
  

 

УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 

                XX   сесія    VI   скликання  
       (2 – е пленарне засідання) 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 
02 грудня 2013 року                 м. Ужгород                                   № 1122 
                                            
     
Про звернення 
 
 
 
 
 Відповідно до ст.26 Закону України „Про місцеве самоврядування в 
Україні” 
 
    міська рада ВИРІШИЛА : 
 
 Схвалити текст звернення до Президента України, Верховної Ради 
України, Генерального прокурора (додається). 
 
        
 
Міський голова           В. Погорелов 
 



Звернення 
депутатів Ужгородської міської ради VІ скликання 

до Президента України, Верховної Ради України, Генерального 
прокурора  

 
 Ми, депутати Ужгородської міської ради VІ скликання, не можемо 
залишатись осторонь події, що відбуваються в державі, та висловлюємо 
свою солідарність із громадськістю, яка піднялась на захист 
європейського шляху розвитку нашої держави. 
 Майбутнє якраз у тому, щоб наші діти, наступні покоління жили 
краще, з іншими цінностями та правилами. Оскільки Україна географічно 
є частиною Європи, громадяни нашої держави мають повне право бути 
європейцями як політично, так і економічно. 
 Ми абсолютно впевнені в правильності та позитивній перспективі 
розвитку країни саме в такому напрямку, оскільки ужгородці мають 
значний практичний досвід транскордонного співробітництва із сусідніми 
європейськими країнами.   
 Як уповноважені представники органу місцевого самоврядування, 
ми, депутати Ужгородської міської ради, засвідчуємо переваги тісної 
ділової співпраці з сусідніми державами щодо вирішення важливих 
питань у різних сферах суспільного життя з метою поступового 
наближення його рівня до високих європейських стандартів. 
 Ми, засуджуємо застосування сили проти мирного зібрання на 
Майдані Незалежності в ніч з 29 на 30 листопада з боку спецпідрозділів 
МВС України та вимагаємо притягнути до відповідальності всіх 
причетних до цього осіб. 
 Пропонуємо Президенту України внести на розгляд Верховної Ради 
України питання про відставку Уряду.  
 Вважаємо неприпустимим застосування грубої сили до мирних 
учасників протестних акцій: студентів, жінок, літніх людей, які 
користуючись своїм конституційним правом на вільне волевиявлення, 
вийшли на майдан та закликаємо до виважених дій, уникнення 
кровопролиття та вирішення цієї ситуації відповідно до європейських 
стандартів та демократичним шляхом на благо українського народу.  
 
 
Схвалено рішенням XX чергової сесії   
міської ради VI скликання від 02.12.2013р. 
№ 1122. 
 
 


